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Presseinformation – 05. Februar 2009 


„Suche Drei“ geht auf Safari
„Suche Drei Safari“ – tri-genialer Streifzug durch die Tierwelt

Hamburg. „Suche Drei“, das kultige Memocards Gedächtnispiel, bei dem nicht nach identischen Motiven, sondern nach dem verbindenden Gedanken zwischen drei Bildern gesucht wird, setzt noch eins oben drauf: Ab sofort gibt es für alle Spielfreunde und Tiernarren „Suche Drei Safari“. Hier spielen Tiger, Zebra und Dalmatiner die Hauptrollen – selbstverständlich jedes Tier aufgeteilt zu einer knifflig-genialen Trilogie.

Eine Tatze, ein bisschen Bauch und ein eindrucksvolles Auge – das ist der Tiger bei dem neuen Memocards Gedächtnispiel „Suche Drei Safari“ von pixelproducts. Mit dem neuen Spiel erobert das verzwickte Gedächtnisspiel die Tierwelt. Vom exotischen Nandu bis zum heimischen Hängebauchschwein, die Künstlerin Johanna Liebsch hat sie alle mit viel Können, Witz und Liebe zum Detail in Szene gesetzt. „Suche Drei Safari“ ist der ultimative Spielspaß für Tierfreunde, Kinder und Designliebhaber. 

Gespielt wird der jüngste Zuwachs in der Memocards-Familie nach bewährtem tri-genialen System: In einem Spielzug werden nicht zwei Karten aufgedeckt, sondern drei. Und die zeigen nicht etwa das gleiche Motiv, sondern beleuchten jeweils ein Tier aus drei verschiedenen Augenwinkeln. Da ist nicht nur Erinnerungsvermögen gefragt, sondern auch tierisches Know-how. Erwachsenentauglich wird die ungewöhnliche Expedition in die Welt der Fauna durch die wunderschönen Bilder der mit einem Kodak-Preis ausgezeichneten Fotografin Johanna Liebsch. Kinder lernen mit „Suche Drei Safari" spielerisch, welches Tier mit Fell und Hufe durch die Welt läuft und welches Krallen und Kroko-Haut bevorzugt. 

„Suche Drei Safari“ ist ab sofort für 15,80 Euro in vielen Buchhandlungen und unter www.pixelproducts.de erhältlich. Hier gibt es auch alle anderen Produkte und eine aktuelle Liste mit Verkaufsstätten. 
Über pixelproducts
Die Hamburgerin Johanna Liebsch war nach ihrem Kommunikationsdesign-Studium als freie Fotografin in Oaxaca, Mexiko tätig und hat dort zahlreiche Ausstellungen realisiert. 1994 wurde sie für ihre Leistungen in Frankreich mit dem Kodak-Preis „Young professional photography“ geehrt. Seit 1999 ist sie Dozentin für Fotografie und CAD an der Akademie JAK, Hamburg. 2006 gründete sie gemeinsam mit dem Webdesigner Christian Osterhage die Firma pixelproducts mit dem Ziel, ihre Fotografien mit Produktdesign zu verbinden. Seit Oktober 2006 bestehen drei Produktlinien, die aufeinander aufbauen und sich gegenseitig ergänzen. Neben drei verschiedenen Memocards Gedächtnisspielen („Kleine Künstler“, „Mail for you“, „Suche Drei“) sind verschiedene Fotoserien sowie magnetische Lesezeichen und Pinnwandleisten im Handel erhältlich. 

Hinweis an die Redaktion: Vom 5. Februar bis 10. Februar können Sie Johanna Liebsch und Christian Osterhage auf der Spielwarenmesse 2009 in Nürnberg, Halle 10.0, Stand B-12 besuchen.
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Suche Drei Safari – tri-geniale Expedition ins Tiereich

Quelle: pixelproducts

Fotos können im Pressezentrum auf www.pixelproducts.de heruntergeladen oder – ebenso wie Ansichtsexemplare von „Suche Drei“ – unter untenstehender Adresse angefordert werden. 

Pressekontakt:

pixelproducts-Pressestelle

c/o Laub & Partner GmbH

Melanie Thieme 

Kedenburgstraße 44


22041 Hamburg

Telefon: 040/656 972-13 Fax: -50

melanie.thieme@laub-pr.com

www.laub-pr.com
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