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Presseinformation – 24. August 2010


„Kleine Künstler“: Kunstvolles Gedächtnistraining

Neue Version des Memocards-Spiels „Suche Drei“ 

Hamburg. Die neueste tri-geniale Spielidee von pixelproducts ist ein echtes Meisterwerk – genauer gesagt 60, denn: Auf jeder einzelnen Karte von „Suche Drei Kleine Künstler“ haben kleine und große Künstler mit unterschiedlichsten Techniken ihre Sicht der Welt verewigt. Das Ergebnis: Keine Karte gleicht der anderen! Ein Spielzug besteht aus drei von den kleinen Kunstwerken: Erst wenn ein Motiv in allen drei Varianten entdeckt wurde, ist das Trio gewonnen. Ein spielerischer Kunstgenuss mit Gehirntrainings-Effekt für Kinder, Junggebliebene und Designliebhaber!

Fotografie, Pappmaché, Holzschnitt, Wachsmalstifte, Pastellkreide, Acryl, und Collagetechniken – auf den Spielkarten von „Suche Drei Kleine Künstler“ begegnen sich Erwachsenen- und Kindersicht und interpretieren jedes Thema auf drei unterschiedliche Weisen: Da taucht einmal ein majestätischer Wal auf einem beeindruckenden Foto ab, ein anderes Mal findet man ihn als Sandstrand-Zeichnung und dann wieder als leuchtendes Fensterbild. Diese Vielfalt an Darstellungsideen und Techniken macht das Spiel „von pixelproducts zu einem außergewöhnlichen Gesamtkunstwerk. 

Wie alle „Suche Drei“-Spiele wird auch „Suche Drei Kleine Künstler“ durch die besondere Grundidee einzigartig: Nicht das gleiche Motiv verbindet die zu suchenden Karten, sondern ein gemeinsames Konzept. Das ist bei „Suche Drei Kleine Künstler“ nicht anders – hier sind es die verschiedenen künstlerischen Darstellungsformen eines Motivs, die eine Spielkarten-Trilogie verbindet. 

Die pfiffigen und ungewöhnlichen Gedächtnisspiele von pixelproducts erfreuen sich einer stetig wachsenden Fangemeinde und überzeugen durch Qualität: Im Juni wurde „Suche Drei Safari“ vom „spiel gut Arbeitsausschuss Kinderspiel und Spielzeug e.V.“ mit dem Gütesiegel „Spiel Gut“ prämiert, eine Auszeichnung für besonders kindgerechtes und wertvolles Spielzeug. Neben dem neuen „Suche Drei Kleine Künstler“ und „Suche Drei Safari“ gibt es noch „Suche Drei Formen“, bei dem sich alles um Formen in Natur und Technik dreht und natürlich den Klassiker „Suche Drei“, wo die Zahl Drei Dreh- und Angelpunkt des Spiels ist. 

„Suche Drei Kleine Künstler“ und alle anderen Spielversionen sind ab Mitte September für 15,80 Euro in jeder Buchhandlung bestellbar und unter www.pixelproducts.de erhältlich. Hier gibt es auch alle anderen Produkte von pixelproducts sowie eine aktuelle Liste mit Verkaufsstätten. 

Über pixelproducts
Die Hamburgerin Johanna Liebsch war nach ihrem Kommunikationsdesign-Studium als freie Fotografin in Oaxaca, Mexiko tätig und hat dort zahlreiche Ausstellungen realisiert. 1994 wurde sie für ihre Leistungen in Frankreich mit dem Kodak-Preis „Young professional photography“ geehrt. Seit 1999 ist sie Dozentin für Fotografie und CAD an der Akademie JAK, Hamburg. 2006 gründete sie gemeinsam mit dem Webdesigner Christian Osterhage die Firma pixelproducts mit dem Ziel, ihre Fotografien mit Produktdesign zu verbinden. Seit Oktober 2006 bestehen drei Produktlinien, die aufeinander aufbauen und sich gegenseitig ergänzen. Neben verschiedenen Memocards Gedächtnisspielen sind mehrere Fotoserien sowie magnetische Lesezeichen und Pinnwandleisten im Handel erhältlich. 
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„Dreimal Wal – einmal im Sandstrand, einmal als Foto-Collage als und als kunterbuntes Fensterbild. Eines der tri-genialen Kunstwerke aus „Suche Drei Kleine Künstler“.

Quelle: pixelproducts

Fotos können im Pressezentrum auf www.pixelproducts.de heruntergeladen oder – ebenso wie Ansichtsexemplare von „Suche Drei Kleine Künstler“, „Suche Drei Safari“, „Suche Drei Formen“ und „Suche Drei“ – über die Pressestelle angefordert werden. 
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