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Presseinformation – 05. Februar 2008 


Tri-genialer Spielspaß mit Lerneffekt 
„Suche Drei“ – originelles Gedächtnisspiel trainiert Konzentration, Kreativität und Kommunikation 

Hamburg. Nicht umsonst sind Gedächtnisspiele in Familien, Kindergärten und Co immer gefragt – gerade bei Kindern und Jugendlichen trainieren sie essentielle Basiskompetenzen. Das neue tri-geniale Memocards-Spiel „Suche Drei“ von pixelproducts ist ein ganz besonderes Fitness-Training fürs Gehirn: Keine identischen Bildpaare, sondern mit einem Augenzwinkern verknüpfte Trilogien werden hier gesucht. Jetzt präsentiert sich das generationsübergreifende Legespiel der dritten Dimension vom 07. bis 12. Februar 2008 auf der Sonderschau „Spielend lernen“ der Spielwarenmesse Nürnberg. 
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Sein besonderes Konzept macht das neue Gedächtnisspiel „Suche Drei“ ideal für den Einsatz in Kindergärten, Schulen und Logopädiepraxen. Das tri-geniale Erinner-Mich trainiert effektiv das Erinnerungsvermögen und die kognitiven Fähigkeiten. Denn – der Name macht es klar – „Suche Drei“ ist dreifach knifflig, sowohl in den Motiven als auch in der Grundkonzeption des Spiels. Ein „Spielpaar“  besteht aus drei statt zwei Karten, und auch die Motive sind verzwickt hoch drei: Was haben eine Kuchengabel, ein Käsespieß und ein Kartoffelhalter gemeinsam? Ganz klar: Alle haben drei Zinken. Da heißt es um drei Ecken denken! Durch die Kombination der verschiedenen Motive zu einer zusammengehörigen Trilogie wird das logische Denkvermögen und die Abstraktionsfähigkeit trainiert. 

Eine weitere Besonderheit sind die Fotos der mit einem Kodak-Preis ausgezeichneten Künstlerin Johanna Liebsch: Ihre Spezialität, Alltagsgegenstände mit Humor einmal aus einem ganz anderen Blickwinkel zu betrachten, lässt „Suche Drei“ zu einer echten Entdeckungsreise durch den eigenen Alltag werden. Die ungewöhnlichen Motive machen neugierig und wecken die eigene Kreativität. Darüber hinaus regen die ungewöhnlichen Bilder zum kommunikativen Gedankenaustausch an, so kann „Suche Drei“ wirksam zur Sprachförderung eingesetzt werden. Gleichzeitig wird „Suche Drei“ durch die ästhetischen Bilder auch zum Spielgenuss für Erwachsene – und verbindet so spielerisch die Generationen. 

„Suche Drei“ ist ein fröhliches und pädagogisch wertvolles Spiel, dass in keiner Familie oder pädagogischer Einrichtung fehlen sollte. Daher wurde das Memocards-Spiel ausgewählt, um vom 07. bis 12. Februar auf der Sonderschau „Spielend lernen“ der Spielwarenmesse International Toy Fair Nürnberg vorgestellt zu werden. Dort können sich alle interessierten Eltern und Pädagogen von der Künstlerin Johanna Liebsch persönlich Tricks verraten lassen, wie die kniffligen Trilogien von „Suche Drei“ am schnellsten zu finden sind.

Einen Vorgeschmack auf den dreifachen Spielspaß „Suche Drei“ gibt es im Internet: Auf www.pixelproducts.de kann man mit der Online-Version sein Erinnerungsvermögen testen. Hier können auch Informationen zu pixelproducts und allen Produkten heruntergeladen werden.

Über pixelproducts 

Die Hamburgerin Johanna Liebsch war nach ihrem Kommunikationsdesign-Studium als freie Fotografin in Oaxaca, Mexiko tätig und hat dort zahlreiche Ausstellungen realisiert. 1994 wurde sie für ihre Leistungen in Frankreich mit einem Kodak-Preis geehrt. Seit 1999 ist sie Dozentin für Fotografie und CAD an der Akademie JAK, Hamburg. 2006 gründete sie gemeinsam mit dem Webdesigner Christian Osterhage die Firma pixelproducts mit dem Ziel, ihre Fotografien mit Produktdesign zu verbinden. Seit Oktober 2006 bestehen drei Produktlinien, die aufeinander aufbauen und sich gegenseitig 
ergänzen. Neben drei verschiedenen Memocards Gedächtnisspielen („Kleine Künstler“, 
„Mail for you“, „Suche Drei“) sind verschiedene Fotoserien im Handel erhältlich.


Pressemitteilungen und Fotos können im Pressezentrum auf www.pixelproducts.de heruntergeladen oder – ebenso wie Ansichtsexemplare von „Suche Drei“ – bei untenstehender Adresse angefordert werden.

Pressekontakt:

pixelproducts-Pressestelle 

c/o Laub & Partner GmbH

Melanie Thieme 

Kedenburgstraße 44


22041 Hamburg

Telefon: 040/656 972-13

Telefax: 040/656 972-50

melanie.thieme@laub-pr.com

www.laub-pr.com
















































Suche Drei – kreative Neuauflage des Spieleklassikers


(Quelle: pixelproducts)








Hinweis an die Redaktion: Besuchen Sie pixelproducts auf der Messe!





Sie finden pixelproducts im Foyer Halle 10 Stand SF0HA100. und in der Sonderschau „Spielend lernen“ Halle 2. 


Dort steht Ihnen Johanna Liebsch für ein persönliches Gespräch jederzeit gerne zur Verfügung, ebenso erhalten Sie dort umfangreiches Informationsmaterial.
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